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Ata da  quinta reunião ordinária do ano de dois mil e vinte e cinco, do Conselho 1 

Municipal de Esportes de Santos, realizada no auditório da Secretaria Municipal de 2 

Esportes. Ao vigésimo quinto dia do mês de junho  de dois mil e vinte e cinco, às 3 

nove  horas e t r in ta  minutos, iniciou-se a reunião para dar cumprimento à seguinte 4 

pauta: Expediente; Leitura e aprovação da ata da reunião anterior; Atualização do 5 

andamento das obras da SEMES; Plano Municipal do Esporte (atualização); 6 

Assuntos Gerais.  Compareceram na reunião os seguintes conselheiros: 7 

Alexandre Alves Vidal (FSS); André Dalben (Universidades); Amanda Marconi (SECULT); 8 

Marcelo Vasques Casati (CREF); Donald Verônico Alves da Silva (OSC); Eduardo Santos 9 

(SEMAM); Eduardo Soares Freire e Weida dos Santos Cordeiro (Técnicos); Felipe 10 

Fonseca Patto Xavier (SMS); Ka r ine  de  O l i ve i ra  Ma lva s io  e  Lu iz  Tra jano  11 

Ol i ve i ra  (SEFI N ) ;  Marcelo de Oliveira Rossi, e Rogério Sampaio Cardoso (SEMES); 12 

Rodney de Souza Rodrigues (SEDUC); Maressa D´Paula G. Rosa Nogueira e Rosa do 13 

Carmo José (Universidades); Patrícia Azevedo S. Nascimento (CET); Roger Improta 14 

Guerra Martins (SEOBE);  Wolney Harvey de Lima e Vanessa Faro (Imprensa Esportiva); 15 

Nathan Torquato (Atletas e Paratletas);  Luís Antônio de Alvarenga (Associações 16 

Esport ivas)  Bruno Quiqueto (Organizadores de eventos esportivos);  Marcello Pistelli 17 

Nogueira (Ligas e Associações Esportivas); Vera Lúcia de Oliveira (SETUR). Convidados: 18 

Domingos Nascimento dos Santos Filho (SEMES); D a n i e l  S i m i o n i  19 

( A S S E S P ) . Expediente: Justificativa de Ausência: Weverson Patriota (Associações 20 

Comerciais, de Serviços e de Sindicatos de Santos);  Marce lo  Netto Gonçalves 21 

(Assessor ias Esport ivas);  Th iago Hermenegi ldo de Carva lho 22 

(Organizadores de Eventos) ;  Leitura da ata da reunião anterior: O Presidente do 23 

Conselho, Marcelo Casati, informou que a ata foi enviada aos conselheiros por e-mail, 24 

solicitando a dispensada de sua leitura. Ata aprovada. Atualização do andamento das 25 

obras da SEMES: O representante titular da SEOBE no Conselho de Esporte, Sr. Roger 26 

Guerra, arquiteto responsável pelas obras da Secretaria de Esportes, informou que as 27 

obras estão passando por tramitação burocrática, o que demanda tempo; após relatar 28 

algumas situações ocorridas que vem sendo corrigidas, o prazo previsto para entrega das 29 

quadras externas do Centro Esportivo e Recreativo Rebouças é o mês de janeiro de dois 30 

mil e vinte e seis, caso não ocorra nenhuma intercorrência; disse que a Secretaria de 31 

Esportes, assim como o Conselho, estão sendo envolvidos para entender o que está 32 

ocorrendo nas obras, para que possam ser os propagadores da informação, caso 33 

necessário; quanto a reforma da cobertura da Arena Santos, a mesma será retomada em 34 

julho e que na sequência será realizada a modernização interna, incluindo a parte elétrica 35 

do ginásio; para o Centro Esportivo e Recreativo M. Nascimento Júnior, estão aguardando 36 

orçamentos visando resolver os problemas de goteiras para depois poder recuperar o piso 37 

da quadra; Sr. Rogério Sampaio, representante da SEMES e Secretário de Esportes, 38 

complementou que o diretor de Equipamentos Esportivos, Sr. Luís Bezzi Pasquarelli, tem 39 

ajudado com a manutenção e desenvolvimento de projeto de atualização e modernização 40 

do Centro Esportivo Rebouças.  Plano Municipal do Esporte (atualização): Marcelo 41 

Rossi, SEMES, informou que após cinco reuniões, o plano municipal foi construído, 42 

agradeceu a confiança do Secretário e de todos que participaram; irão dar andamento 43 

esperando sua aprovação ainda para este ano. A previsão de entrega do Prefeito na 44 

Câmara de Santos é no mês de agosto; o Secretário Rogério Sampaio convida a todos os 45 

conselheiros e comunidade esportiva para que estejam presente, mostrando a 46 

importância da entrega e aprovação deste documento; o plano inicialmente foi 47 

desenvolvido com validade de dez anos, visando posterior atualização; complementou 48 
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que a história do esporte em Santos é muito rica e que está desenvolvendo um projeto 49 

para modernização do Museu De Vaney e que trará ao COMESP assim que estiver 50 

finalizado. O Presidente, Marcelo Casati, informou que o Sr. Humberto Panzetti, 51 

Conselheiro Nacional de Esporte, membro do Comitê Olímpico do Brasil, Especialista em 52 

Políticas Públicas, Graduado em Filosofia e Educação Física,  participou de reunião 53 

visando a colaboração na construção do PME, assim como um representante dos 54 

Conselhos Municipais dos Direitos da Pessoa Idosa (CMDPI), dos Direitos das Pessoas 55 

com Deficiência (CONDEFI) e dos Direitos da Criança e do Adolescente (CMDCA); 56 

completou que já existem Municípios solicitando o PME Santista para ser usado como 57 

modelo; o grupo técnico de trabalho de elaboração do Plano Municipal de Esportes conta 58 

com quatro representantes do COMESP que aprovaram o documento final, diante disto o 59 

Presidente solicita a aprovação do Conselho. Plano Municipal de Esportes - PMES 60 

aprovado. Assuntos Gerais: Eduardo Freire, representante dos técnicos, sugere que 61 

seja convidado um representante do Comitê Brasileiro de Clubes - CBC para 62 

explanar sobre as funções e responsabilidades deste conceituado órgão. O 63 

Presidente solicita  a formalização do convite, ao órgão mencionado. Sr. Rogério 64 

Sampaio sugere que a reunião com a CBC seja realizada no Museu Pelé.  A pedido 65 

do Presidente do Conselho, a Reunião Ordinária do mês de julho, acontecerá na quinta 66 

quarta-feira do mês, dia trinta. O Sr. Daniel Simonian, proprietário da Associação de 67 

Beach Tennis – ASSESP, solicitou informações quanto ao local da realização do 68 

Campeonato Santista de Beach Tennis.  Nada mais a ser discutido, às dez horas e vinte e 69 

cinco minutos, o Presidente declara encerrada a reunião, e eu, Silvia Mara de Oliveira 70 

Fonseca, lavrei a presente ata, que vai por mim assinada e pelo Presidente, Sr. Marcelo 71 

Vasques Casati. 72 
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